

# ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص کے ذریعہ ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی تحویل اور منتقلی

(جولائی 2، 2012 - -)

تعارف

ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی تحویل کسی بیرون ہند مقیم شخص (غیر ملکی شہری) کے ذریعہ فیما-1999 کے سیکشن (i) (3) 6 کے تحت اور ساتھ ہی ساتھ نوٹیفیکیشن نمبر فیما RB-21/2000 مورخہ مئی 3، 2000 وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے تحت عمل میں آتی ہے۔ فیما-1999 کا سیکشن (v) 2 اور سیکشن (w) 2 میں ہے ”ہندوستان میں مقیم شخص“ اور ”ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص“ کی تعریف علی الترتیب کی گئی ہے۔ ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص کو غیر مقیم ہندوستانی (این آ آئی) \* ہندوستان میں مقیم شخص \* غیر ہندوستانی اور غیر ملکی رہا > حیثیت کا تعین قانون کر \* ہے اگر کسی اتھارٹی کے ذریعہ کسی شخص کی رہا > حیثیت کا سوال اٹھا جائے ہے تو اس شخص کو اپنی رہا > حیثیت کا ثبوت دینا ہوگا۔

ہندوستان میں مقیم شخص جو کہ ہندوستان کا شہری نہیں ہے بھی متعلقہ نوٹیفیکیشن کے تحت طے کیا جائے ہے۔

2- فیما-1999 کے سیکشن (5) 6 کے ضابطوں کے تحت ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص ہندوستان میں واقع غیر منقولہ جائیداد کو منتقل کر سکتا ہے اپنا قبضہ، قرار رکھ سکتا ہے وہ ہندوستانی کر \* میں سرمایہ کر سکتا ہے۔ اگر ایسی کر \*، سیکوریٹی \* جائیداد ایسے شخص کے ذریعہ \* ی گئی ہو۔ # وہ ہندوستان میں مقیم تھا \* اس کو ایسے شخص سے جو ہندوستان میں مقیم تھا سے وراثت \* میں ملی ہو۔

3- نوٹیفیکیشن نمبر فیما RB-21/2000 مورخہ مئی 3، 2000 وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے تحت ضابطہ اس \*ت کی اجازت دیتے ہیں کہ غیر مقیم ہندوستانی \* ہندوستان میں زراعتی زمین \* غات \* فارم ہاؤس کے علاوہ غیر منقولہ جائیداد \* ہیں۔ مزید، غیر ملکی کمپنیاں جن کو ہندوستان میں اپنی، انچ \* و جیکٹ آفس کھولنے کی اجازت حاصل ہے وہ اپنے کام کے فروغ کے لئے ضروری غیر منقولہ جائیداد اپنی تحویل میں لے سکتی ہیں۔ لیکن یہ اجازت ان اداروں کے لئے نہیں ہے جن کو ہندوستان میں اپنے رابطہ دفتر کھولنے کی منظوری ملی ہوئی ہے۔

4- ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی تحویل \* عا \* پندی ایسے شخص \* جو ہندوستان کے \* ہر مقیم ہے اور جو \* سچ سال سے \* یہ وہ کے لئے نہیں۔ پٹہ \* غیر منقولہ جائیداد حاصل کر \* چاہتا ہو \* وہ شخص جو ہندوستان میں مقیم ہو \* چاہتا ہے \* لاگو نہیں ہوتی ہیں۔ ہندوستان میں مقیم ہونے والے شخص کو فیما کے نقطہ A سے اس وقت \* جائے گا۔ # وہ فیما-1999 کے سیکشن (v) 2 کے ضوابط \* عمل کر رہا ہو۔ اس سے متعلق گورنمنٹ آف \* مورخہ فروری 1، 2009 کی \* پالیسی ریلیز ایٹنر کی شکل میں منسلک ہے۔

نوٹ: \* پکستان، بنگلہ دیش، شری، چین، ان، افغانستان، اور بھون کے شہری ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی تحویل \* منتقلی ( \* سچ سال - - کے پٹہ \* زمین کے حصول کے علاوہ) بغیر رہا، روپنک کی پیشگی منظوری کے نہیں کر \*۔ غیر مقیم ہندوستانی / ہندوستان کو فی مالی سال (اپیل سے مارچ) ای - ملین امریکی ڈالر کی رقم \* اس کے اپنے این آر اور و پیا کا \* کے بیننس سے اپنے رہا \* ملک کو واپس لے جا \* ہیں لیکن ٹیکس ذمہ داریاں ادا کرنے کے بعد اس رقم میں وراثت \* میں ملی جائے \* مصالحت سے حاصل جائے \* ادکی فرو \* # کی رقم شامل ہوگی۔

## اکثر پوچھے جانے والے سوال مندرجہ ذیل مضامین کا احاطہ کرتے ہیں:

6- (الف) ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی تحویل کسی ایسے شخص کے ذریعہ جو ہندوستان کے \* ہر مقیم ہو مثلاً غیر مقیم ہندوستانی / ہندوستان / غیر ہندوستانی / غیر ملکی شہری \* ی ہوئی جائے \* اد / تحفہ میں حاصل \* وراثت \* میں ملی جائے \*۔ (ب) ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص کے ذریعہ ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی منتقلی - طریقہ کار۔

(i) فرو \* #

(ii) تحفہ

(iii) وری (مارٹ گج)

(ج) ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی \* کے لئے ادائیگی کا طریقہ کار

(د) ہندوستان میں \* ہندوستان کے \* ہر کسی غیر مقیم ہندوستانی / ہندوستان / غیر ہندوستانی / غیر ملکی شہری کے ذریعہ رہا > تجارتی جائیداد کی فرو \* # سے حاصل رقم کی اس کے وطن کو واپس - طریقہ کار

(i) \* ی ہوئی

(ii) تحفہ میں حاصل

- (iii) وراٹھ میں حاصل  
(ف) غیر ملکی ڈپلومیٹس/سفارت کار/کو± کے لئے ضوابط۔  
(ق) دv پہلو

## A- ہندوستان میں غیر ملکی منقولہ جاہ ادکی تحویل/تخفہ/ وراٹھ کے ذریعہ

- سوال نمبر 1- ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ ادکو± سکتا ہے؟  
جواب: عام منظوری کے تحت مندرجہ ذیل افراد ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ ادکو± ہیں:  
(i) غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) (1)  
(ii) ہندو ادخص (پی آئی او) (2)  
عام اجازت صرف رہا اور تجارتی جاہ ادکو± کے لئے ہے یہ اجازت زراعتی زمین/غات/فارم ہاؤس کو± کے لئے نہیں ہے۔  
سوال نمبر 2- کیا این آر آئی/پی آئی او ہندوستان میں زراعتی زمین/غات/فارم ہاؤس کو± سکتا ہے؟  
جواب: نہیں!  
سوال نمبر 3- کیا زمین کو± کے بعد رہا رو بینک کے کسی طرح کے دستاویز جمع کرنے کی ضرورت ہوتی ہے؟  
جواب: نہیں! این آر آئی/پی آئی او کو عام منظوری کے تحت کو± ی گئی رہا اور تجارتی جاہ اد کے دستاویز/رپورٹ رہا رو بینک کو دینے کی ضرورت نہیں ہے۔  
سوال نمبر 4- عام منظوری کے تحت غیر مقیم ہندوستانی/ہندو ادخص کو کتنی رہا اور تجارتی جاہ اد کو± نے کیا اجازت ہے؟  
جواب: رہا اور تجارتی جاہ اد کی این آر آئی/پی آئی او کے ذریعہ کو± میں تعداد کی کوئی بندش نہیں ہے۔  
سوال نمبر 5- کیا غیر ہندو اد غیر ملکی کسی این آر آئی/پی آئی او کے ذریعہ کو± ی گئی زمین کا دوسرا کو± ار ہو سکتا ہے؟  
جواب: نہیں!  
سوال نمبر 6- کیا غیر ہندو اد غیر ملکی جو ہندوستان کے ہر مقیم ہیں ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کو± سکتا ہے؟  
جواب: نہیں! غیر ہندو اد غیر ملکی جو ہندوستان کے ہر مقیم ہیں ہندوستان میں کوئی بھی غیر منقولہ جاہ اد نہیں کو± سکتا۔ # - کہ ایسی جاہ اد کسی ایسے شخص سے جو کبھی ہندوستان کا شہری تھا سے وارٹھ میں نہ ملی ہو حالانکہ وہ ہندوستان میں پڑھ پا (چھ سال سے زیادہ کے لئے نہیں) غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل کو± سکتا ہے۔ اس معاملہ میں رہا رو بینک سے کسی اجازت کو± اس کو رپورٹ کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔  
سوال نمبر 7- کیا کوئی غیر ملکی جو ہندوستان میں مقیم ہے ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کو± سکتا ہے؟  
جواب: ہاں! - غیر ملکی جو ہندوستان میں مقیم ہے (فیما-1999 کے سیکشن (v) 2 کی تعریف کے لحاظ سے) ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کو± سکتا ہے لیکن متعلقہ شخص کو منظوری اور مطلوبہ ضروریات پوری کرنا ہوگی جو دوسری اتھارٹیز جیسے رستی سرکار وغیرہ سے حاصل کی جائے گی۔ اگر کسی اتھارٹی کے ذریعہ فیما ضابطہ کے تحت کسی فرد سے اس کے رہا اور حیثیت کے ثبوت مانگے جاتے ہیں تو ان کی فراہمی کی ذمہ داری اسی شخص کی ہوگی۔ لیکن ایسا غیر ملکی جو ہندوستان میں مقیم ہے اور وہ پاکستان، بنگلہ دیش، شری اد، افغانستان، چین، ایمان پال اور بھوٹان کا شہری ہے تو اس کو رہا رو بینک سے پیشگی اجازت حاصل کرنا ہوگی۔  
سوال نمبر 8- کیا کوئی غیر ملکی کمپنی اپنے رابطہ دفتر/انچ کھولنے کے لئے ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کو± سکتی ہے؟  
جواب: کوئی غیر ملکی کمپنی جس کا فیما ریکولیشن 2000 کے مطابق ہندوستان میں اپنے کارڈ رہا نے کے لئے آفس کو± انچ آفس قائم ہے وہ اپنے کارڈ رہا کے فروغ کے لئے ہندوستان میں اپنا رابطہ دفتر/انچ آفس کھولنے کے لئے غیر منقولہ جاہ اد کو± کر سکتی ہے۔ تحویل میں لی گئی جاہ اد کی قیمت کی ادائیگی اس کو بینکنگ نامہ کے ذریعہ پیرون ملک سے آنے والے ہیل زر سے کرنا ہوگی۔ جاہ اد کی تحویل کے 90 دنوں کے اندر کمپنی کو آئی پی آئی فارم میں ڈکلمر C کے ذریعہ بینک کو رپورٹ کرنا ہوگی۔ ایسی جاہ اد کو کسی اتھارٹی ڈڈیلر کے قرض کے حصول کے لئے رہن بھی رکھا جاسکتا ہے۔ کمپنی کے ذریعہ اپنا کارڈ رسمیت سے ایسی جاہ اد کی فروڈ کی رقم رہا رو بینک کی منظوری کے ساتھ ہی اپنے ملک میں واپس لے جانی جاسکتی ہے۔ مزید یہ کہ ایسی کمپنیاں جو پاکستان، بنگلہ دیش، شری اد، افغانستان، چین، ایمان پال اور بھوٹان میں اشتراک میں قائم ہیں اور انھوں نے ہندوستان میں اپنا انچ آفس قائم کیا ہوا ہے ان کو بھی تحویل شدہ جاہ اد کی فروڈ کی رقم کی واپسی کے لئے رہا رو بینک کی پیشگی منظوری کی ضرورت ہوگی۔  
لیکن ایسی غیر ملکی کمپنی جس نے اپنا رابطہ دفتر ہندوستان میں قائم کیا ہوا ہے تو وہ غیر منقولہ جاہ اد نہیں کو± سکتی۔ ایسے معاملات میں رابطہ دفتر جاہ اد پڑھ

پا (چھ سال سے زیادہ کے لئے ہیں) حاصل کر h ہیں۔

سوال نمبر 9- کیا این آر آئی / پی آئی او تحفہ کے طور پر غیر منقولہ جائیداد حاصل کر سکتا ہے؟ کیا غیر ملکی شہری ہندوستان میں تحفہ کے طور پر غیر منقولہ جائیداد حاصل کر سکتا ہے؟

جواب: (الف) ہاں! این آر آئی / پی آئی او تحفہ کے طور پر غیر منقولہ جائیداد شوق سے مندرجہ ذیل لوگوں سے حاصل کر سکتا ہے۔

(i) ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے \* (ii) کسی این آر آئی سے \* (iii) ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے

لیکن یہ جائیداد تجارتی ہو سکتی ہے۔ ہندوستان میں / زراعتی / غات / فارم ہاؤس تحفہ کے طور پر نہیں حاصل کئے جا سکتے۔

(ب) غیر ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے \* ہندوستان میں مقیم ہے ہندوستان میں تحفہ کے طور پر کوئی بھی غیر منقولہ جائیداد حاصل نہیں کر سکتا۔

سوال نمبر 10- کیا غیر مقیم ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد اور \* کی شکل میں حاصل کر سکتا ہے؟

جواب: ہاں! ای - شخص جو ہندوستان کے \* ہر مقیم ہے (i) این آر آئی (ii) پی آئی او اور (iii) غیر ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے جو ہندوستان میں مقیم تھا

سے ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد اور \* میں حاصل کر سکتا ہے۔

سوال نمبر 11- غیر مقیم شخص کس سے وراثت میں غیر منقولہ جائیداد حاصل کر سکتا ہے؟

جواب: ای - شخص جو ہندوستان کے \* ہر مقیم ہے (جیسے این آر آئی \* پی آئی او \* غیر ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے جو ہندوستان میں حاصل کر سکتا ہے۔

مندرجہ ذیل سے:

(الف) ہندوستان میں مقیم شخص سے (ii) ہندوستان کے \* ہر مقیم شخص سے

لیکن وہ شخص جس سے یہ جائیداد حاصل کی جا رہی ہے اس نے فیما ریگولیشن کے تحت غیر ملکی زرمبادلہ قواعد 2 کے مطابق جو جائیداد کی تحویل میں ہے

کے وقت لاگو تھے کی مطابقت سے جائیداد حاصل کی تھی۔

## B- ہندوستان میں غیر منقولہ جائیداد کی منتقلی

(i) فروخت کے ذریعہ منتقلی :

سوال نمبر 12- کیا این آر آئی / پی آئی او / غیر ملکی شہری اپنی رہا / تجارتی جائیداد فرو \* کر سکتا ہے؟

جواب: (الف) این آر آئی ہندوستان میں اپنی جائیداد فرو \* کر سکتا ہے۔

(i) ہندوستان میں مقیم کسی شخص کو

(ii) این آر آئی کو

(iii) ہندوستان میں مقیم کسی شخص کو

(ب) ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے (پی آئی او) ہندوستان میں جائیداد فرو \* کر سکتا ہے۔

(i) ہندوستان میں مقیم کسی شخص کو

(ii) کسی این آر آئی کو

(iii) ری: روپینک کی منظوری سے کسی دوسرے پی آئی او کو

(ج) غیر ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے (پی آئی او) ہندوستان میں جائیداد فرو \* کر سکتا ہے۔

(i) ہندوستان میں مقیم کسی شخص کو

(ii) این آر آئی کو

(iii) پی آئی او کو

سوال نمبر 13- کیا غیر مقیم جس کے پاس ہندوستان میں زراعتی زمین \* یا غات \* / فارم ہاؤس ہیں کو فرو \* کر سکتا ہے؟

جواب: (الف) این آر آئی / پی آئی او اپنی زراعتی زمین \* یا غات \* / فارم ہاؤس کسی ایسے مقیم ہندوستانی کو جو ہندوستان کا شہری ہو کو فرو \* کر سکتا ہے۔

(ب) غیر ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے جو ہندوستان کے \* ہر مقیم ہے اسے اس کو ہندوستان میں واقع اپنی زراعتی زمین \* یا غات \* / فارم ہاؤس کو فرو \*

کرنے کے لئے ری: روپینک سے پیشگی اجازت حاصل کرنا ہوگی۔

(ii) تحفہ کی شکل میں منتقلی

سوال نمبر 14- کیا غیر مقیم شخص اپنی رہا / تجارتی جاہ / ادتحفہ میں دے سکتا ہے؟  
جواب: ہاں!

(الف) این آر آئی / پی آئی او اپنی رہا / تجارتی جاہ / ادتحفہ میں دے سکتا ہے۔

(i) ہندوستان میں مقیم شخص کو

(ii) کسی غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) کو

(iii) کسی ہندو شخص (پی آئی او) کو

(ب) غیر ہندو، ادغیر ملکی کو اپنی رہا / تجارتی جاہ / ادتحفہ میں دینے کے لئے ری رو بینک کی پیشگی منظوری کی ضرورت ہوگی۔

سوال نمبر 15- کیا این آر آئی / پی آئی او / غیر ملکی شہری جن کے پاس ہندوستان میں زراعتی زمین / غات / فارم ہاؤس ہیں وہ ان کو ادتحفہ میں دے سکتا ہے؟

جواب: (الف) این آر آئی / پی آئی او ہندوستان میں اپنی زراعتی زمین / غات / فارم ہاؤس ہندوستان میں مقیم ہندوستانی شہری کو ادتحفہ میں دے سکتا ہے۔

(ب) غیر ہندو، ادغیر ملکی شہری کو ہندوستان میں واقع اپنی زراعتی زمین / غات / فارم ہاؤس ادتحفہ میں دینے کے لئے ری رو بینک کی پیشگی اجازت کی ضرورت ہوگی۔

(iii) **رہن (مارٹ گیج) کی صورت میں منتقلی**

سوال نمبر 16- کیا این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ اپنی رہا / تجارتی جاہ / اد رہن رکھی جاسکتی ہے؟

جواب: (i) این آر آئی / پی آئی او اپنی رہا / تجارتی جاہ / اد رہن رکھ سکتا ہے۔

(الف) ری رو بینک کی بغیر منظوری کے ہندوستان میں کسی ہاؤسنگ فنانسسی ادارہ / اتھرا / ڈڈیلر کو۔

(ب) ری رو بینک کی پیشگی منظوری سے بیرون ملک کسی بینک کو۔

(ii) غیر ہندو، ادغیر ملکی ری رو بینک کی پیشگی منظوری سے اپنی رہائش / تجارتی جاہ / اد رہن رکھ سکتا ہے۔

(iii) فیرا / فیما کے ضوابط کے مطابق ہندوستان میں کسی غیر ملکی کمپنی کے ذریعہ قائم، انچ آفس \* تجارت کے لئے کوئی دوسرا ادارہ کو ہندوستان میں کسی اتھرا / ڈڈیلر کے پاس رہن ر p کے لئے عام اجازت ہے۔

**C- ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ / ادکل / پی میں ادائیگی (ہیمنٹ) کا طر i**

سوال نمبر 17- این آر آئی / پی آئی او ہندوستان میں رہائش / تجارتی جاہ / ادکل / پی کے لئے کس طرح ہیمنٹ کرے گا؟

جواب: این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ ہیمنٹ کیا جاسکتا ہے۔

(الف) بینکنگ منڈی کے ذریعہ ہندوستان میں فنڈس کی ترسیل کے ذریعہ۔

(ب) ہندوستان میں این آر آئی / ایف سی این آر (بی) / این آر او کا و \$ میں موجود فنڈس کے ذریعہ مندرجہ \* لا طر ا کار کے علاوہ، یول پی B \* غیر ملکی کر کے ذریعہ کسی اور طر i سے ہیمنٹ نہیں کیا جاسکتا۔

سوال نمبر 18- کیا این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ کسی بلڈر کو فلیٹ کی بکنگ کے وقت جمع کی گئی رقم، # کہ فلیٹ \* پلاٹ اس کو الاٹ نہیں کیا گیا \* بنگ / کنٹر i

منسوخ ہوا، کو واپس اپنے وطن لے جانے کی اجازت ہے؟

جواب: اتھرا / ڈڈیلر اجازت دے سکتا ہے کسی این آر آئی / پی آئی او کو کہ وہ بلڈر کے ذریعہ فلیٹ / پلاٹ الاٹ نہ ہونے کی صورت میں \* کنٹر i / بکنگ

منسوخ ہونے کی شکل میں واپس ملی اپیلی کیشن منی / ارنسٹ منی اور اس پ حاصل سود کی رقم اکر کوئی ہو، پ اٹیکس کی ذمہ داری ادا کرنے کے بعد حاصل

M رقم کو اپنے این آر آئی / ایف سی این آر او کا و \$ میں کرپٹ کر سکتا ہے بشرطیکہ اصل رقم اس کے این آر آئی / ایف سی این آر او کا و \$ سے لی گئی

ہو \* بینکنگ منڈی کے ذریعہ بیرون ملک سے منگائی گئی ہو اور اتھرا / ڈڈیلر سے لین دین کے صحیح ہونے سے مطمئن ہو۔

سوال نمبر 19- کیا کوئی این آر آئی / پی آئی او ہندوستان میں فلیٹ / ہاؤس حاصل کرنے کے لئے اتھرا / ڈڈیلر سے اپنی رہائش کے واسطہ ہندوستان اپنے این آر آئی

فلسڈ \* پ زٹ او کا و \$ / ایف سی این آر (بی) کھاتہ میں موجود فنڈس کے، خلاف قرض حاصل کر سکتا ہے؟ اور قرض کی ادائیگی کس طرح سے کی

جاسکتی ہے؟

جواب: ہاں! فیما نوٹیفیکیشن 5/2000-RB کے شیڈول او 2 مورخہ مئی 3، 2000 نیز فیما ریگولیشن 2000 میں دی ہوئی شرائط کے تحت (وقتا فوقتا، میم

شده) اس طرح قرض فراہم کرنے کی اجازت ہے۔ بینکیں این آر آئی اور ایف سی این آر (بی) کھاتوں میں جمع رقم کے، خلاف 100 لاکھ روپے

سے \* دہ نئے قرض \* موجودہ قرض کی از سر نو تجدید جمع کنندہ \* تیسری \* رٹی کو نہیں کر سکتی۔ بینکوں کو کسی بھی طرح کی قرض کو قسطوں میں دینا اور 100

لاکھ روپیہ کی حد سے تجاوز نہیں کرے چاہئے۔

اس طرح کے قرضوں کی ادائیگی مندرجہ ذیل طر i سے کی جاسکتی ہے۔

(الف) عام بینکنگ نمبر کے ذریعہ آئی رقم سے\*

(ب) این آر آئی/ پی آئی او کے این آر آئی/ ایف سی این آر (بی)/ این آر او کھاتوں سے ڈ M کر کے\*

(ج) قرض سے حاصل ہونے والے اد سے کرایہ کی شکل میں موصول رقم سے

(د) کمپنی ا 1956 کے سیکشن 6 میں درج قرض R رشتے داروں (قرض حاصل کنندہ کے) کے ہندوستان میں ان کے اکاؤنٹ سے قرض

حاصل کرنے والے کے کھاتے میں کریڈٹ کر کے۔

سوال نمبر 20- کیا کوئی این آر آئی/ پی آئی او نیشنل ہاؤسنگ بینک سے منظور شدہ کسی فائننس ادارہ\* اتھرا ڈیڈیلر سے اپنے لئے رہا > جگہ/ نے کے لئے

ہندوستانی روپیوں میں قرض حاصل کر سکتا ہے؟ کیا یہ قرض اپنی رہا > جگہ کی مرمت/ تجدید/ بہتری کے لئے بھی حاصل کر سکتا ہے؟ اس طرح کے

قرض کی ادائیگی کیسے کی جائے گی؟

ہاں! این آر آئی/ پی آئی او فینانوٹیفیکیشن نمبر 4/2000-RB کے ریگولیشن 8 (مورخہ مئی 3، 2000) میں موجود شرائط {وقتاً فوقتاً، میم شدہ

فیما (روپیوں میں قرض E اور قرض دینا) ریگولیشن 2000 کے تحت کسی ہاؤسنگ فائننس ادارہ\* اتھرا ڈیڈیلر قرض حاصل کر سکتا ہے۔ اتھرا ڈیڈیلر

ڈیلر/ ہاؤسنگ فائننس ادارہ این آر آئی اور پی آئی او کو ان کی رہا > جگہ کی مرمت/ تجدید/ بہتری کے لئے قرض فراہم کر h ہیں۔ اس طرح کے

قرض عام بینکنگ نمبر کے ذریعہ بیرون ملک سے آئی رقم\* اپنے این آر آئی/ ایف سی این آر (بی)/ این آر او اکاؤنٹ سے ڈ M کر کے\* اس جگہ

اد کے کرایہ کی آمدنی سے\* قرض حصول کنندہ کے کسی قرض R رشتہ دار (کمپنی ا 1956 کے سیکشن 6 کی تعریف سے) کے ہندوستان میں موجود

کھاتے سے قرض وصول کنندہ کے کھاتہ کو کریڈٹ \$ کر کے ادا کئے جا h ہیں۔

سوال نمبر 21- کیا این آر آئی/ پی آئی او ہندوستان میں اپنے امپلائ سے روپیوں میں ہاؤسنگ لون حاصل کر h ہیں؟

ہاں! فینانوٹیفیکیشن نمبر 4/2000-RB مورخہ مئی 3، 2000 کے ریگولیشن 8A اور اے، پی (ڈی سیریز) سرکلر نمبر 27 مورخہ اکتوبر 10

2003 میں درج مندرجہ ذیل شرائط کے تحت قرض حاصل کر h ہیں:-

(i) ہندوستان میں جا رہے ہونے کے بشمول ذاتی مقاصد کے لئے قرض منظور کیا جائے گا۔

(ii) قرض دہندہ کے ذریعہ اسٹاف ویلفیئر اسکیم/ اسٹاف ہاؤسنگ لون اسکیم کی شرائط کے تحت اور درجہ شرائط جو ہندوستان میں مقیم اسٹاف پ لاگو ہوں

کے تحت قرض منظور کیا جائے گا۔

(iii) قرض دہندہ کو یقینی بنا ہوگا کہ اس کے ذریعہ دیئے قرض کا استعمال مورخہ 3 مئی، 2000 کے فیما ریگولیشن نمبر 4/2000-RB کے ریگولیشن

6 کے کلاز (1) اور (2) کے & کلاز (i) سے (iv) - میں موجود مقاصد میں نہیں کیا جائے گا۔

(iv) قرض دہندہ قرض کی رقم قرض E والے کے ہندوستان میں این آر او اکاؤنٹ میں کریڈٹ کرے گا\* وہ یقینی بنائے گا کہ قرض کی رقم امر

پیمنٹ 21 منٹ سے دی جائے تو اس پ صاف طور پ واضح کر دیا جائے کہ یہ 21 منٹ اس کے این آر او اکاؤنٹ میں ہی کریڈٹ کیا جائے۔

(v) قرض v میں واضح کیا جائے کہ قرض کی ادائیگی بیرون ملک سے منگائے گئے، سیل زر سے ہو\* قرض حصول کنندہ کے این آر

ای/ این آر او/ ایف سی این آر کھاتہ کو ڈ M کر کے کی جائے۔ اور قرض دہندہ کسی اور طر ا کار سے قرض کی واپسی منظور نہیں کرے گا۔

D- ہندوستان میں این آر آئی/ پی آئی او کے ذریعہ آئی رقم رہا > تجارتی جا اد کی فرو # کی رقم کی وطن واپسی

سوال نمبر 22- کیا این آر آئی/ پی آئی او ہندوستان میں واقع غیر منقولہ جا اد کی فرو # کی رقم ہندوستان سے\* ہر لے جاسکتا ہے؟

جواب: (الف) ہندوستان میں زراعتی/ باغات/ فارم ہاؤس کی جا اد کے علاوہ غیر منقولہ جا اد کی فرو # کے معاملہ میں این آر آئی/ پی آئی او اتھرا ڈیڈیلر

ڈیلر فرو # کی رقم ہندوستان سے\* ہر لے جانے کی اجازت دے سکتا ہے بشرطیکہ مندرجہ ذیل شرائط سے مطمئن ہو جائے:- مثلاً

(i) فرو # کنندہ نے یہ غیر منقولہ جا اد اس وقت موجود غیر ملکی زرمبادلہ تو 21 ان ضوابط کے مطابقت کے کسی تحت تحویل میں لی ہو۔

(ii) فرو # سے حاصل رقم کی واپسی % کی رقم سے\* یہ نہ ہو\*۔

☆ غیر منقولہ جا اد کی تحویل بینکنگ نمبر کے ذریعہ حاصل غیر ملکی زرمبادلہ سے کی گئی\*۔

☆ % کی رقم اس کے ایف سی این آر اکاؤنٹ میں موجود فنڈس سے کی گئی ہو\*۔

☆ این آر آئی/ پی آئی او کی تحویل این آر آئی اکاؤنٹ میں موجود فنڈس سے کی گئی ہو\* (پیمنٹ کی\* رتن چ) فارن کر کے، اہل ہی ہو اور

(iii) رہا > جاہ اد کے معاملہ میں، فرو # کی رقم واپس لے جانے میں بندش ہے کہ یہ دو سے \* دہ جاہ اد کی نہ ہو اس مقصد کے لئے ہندوستان کے \* ہر رقم لے جانے کا مطلب ہے ہندوستان میں کسی اتھرا؛ ڈ ڈیلر سے فارن اکاؤنٹ اور اس کو بینکنگ نم کے ذریعہ ہندوستان کے \* ہر بھیجا \* فارن کر اکاؤنٹ میں کریڈٹ کر کسی اتھرا؛ ڈ ڈیلر کے ساتھ موجود ہندوستانی روپیہ کے کھاتہ میں کریڈٹ کر \* جہاں سے اس کو فارن کر میں تبدیل کیا جاسکے۔

(ب) / جاہ ادروپیوں کے وسائل سے تحویل میں لی گئی ہو اور \* قرض کی ادائیگی ہندوستان میں کسی قرضہ دار (جیسا کہ کمپنی 1956 I کی سیکشن 6 میں \* ہوا ہے) کے ذریعہ کی گئی ہو، تو یہ رقم این آر آئی / پی آئی او کے این آراوا کاؤنٹ میں کریڈٹ کی جاسکتی ہے۔ جاہ اد کی فرو # سے حاصل کر کوئی ٹیکسٹل گین (ف + ہ) ہو تو وہ بھی این آراوا کاؤنٹ میں کریڈٹ کیا جاسکتا ہے۔

این آر آئی / پی آئی او کاوان کا اتھرا؛ ڈ ڈیلر فی مالی سال میں ای - ملین امریکی ڈالر - کی رقم کو / اوہ این آراوا کاؤنٹ کے بیلنس میں سے \* اس کے ذریعہ ہندوستان میں % ی گئی جاہ اد / ورا # میں \* قانونی طور پر حاصل جاہ اد کی فرو # سے حاصل رقم ہے کہ ہندوستان سے \* ہر واپس لے جانے کی اجازت دے سکتا ہے۔ بشرطیکہ اس نے جاہ اد کی تحویل کے دستاویزی ثبوت خواہ وہ ورا # میں \* قانونی طور پر حاصل ہوئی ہو، جمع کریں گے۔ اس کے علاوہ ٹیکس کلیئر / اعتراض نہیں (نو آجکشن) سرٹیفکٹ / ٹیکس اتھارٹی سے، رقم، سیل کے لئے فی مالی سال میں ای - ملین امریکی ڈالر سے \* یہ رقم، سیل کے لئے ریرو بینک سے پیشگی اجازت درکار ہوتی ہے۔

(ج) فیما 3(3)3 کے سیکشن 6 کے \* سیکشن 5 میں تعریف کیا گیا \* فرو # اس کا وارث ریرو بینک بغیر پیشگی اجازت کے اس \* سیکشن میں واضح غیر منقولہ جاہ اد کی فرو # کی رقم نہیں لے جاسکے گا۔

سوال نمبر 23- کیا / فرو # کی رقم این آراوا کاؤنٹ میں جمع کر دی گئی ہو تو بھی این آر آئی / پی آئی او اس رقم کو واپس لے جاسکتا ہے؟  
جواب: اس کے لئے آپ سوال نمبر 22 کا جواب دیکھیں۔ این آر آئی / پی آئی او ای - مالی سال (اپریل سے مارچ) میں اپنے این آراوا کاؤنٹ سے ای - ملین امریکی ڈالر - کی رقم واپس لے جاسکتا ہے اس میں جاہ اد کی فرو # سے حاصل رقم بھی شامل ہے۔ غیر منقولہ جاہ اد کی فرو # اور اس رقم کو ہندوستان سے \* ہر لے جانے کے لئے کوئی (لاک - ان - پیس) وقت کی بندش نہیں ہے۔

سوال نمبر 24- این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ کسی اتھرا؛ ڈ ڈیلر یا ورسنگ فائننس ادارہ سے رہا > جاہ اد % نے کے لئے روپیوں میں لئے گئے قرض سے حاصل غیر منقولہ جاہ اد کی فرو # حاصل رقم این آر آئی / پی آئی او واپس لے جاسکتا ہے؟

جواب: ہاں! اتھرا؛ ڈ ڈیلر کو اجازت دے دی گئی ہے وہ ان سے / ہاؤسنگ فائننس ادارہ سے حاصل قرض سے این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ % ی گئی رہا > جاہ اد کی فرو # کی رقم واپس لے جا h ہیں بشرطیکہ ایسے قرضے بینکنگ نم کے ذریعہ حاصل بیرون ملک سے حاصل رقم سے ادا کر دیئے گئے ہوں \* ان کے این آر آئی / ایف سی این پا کاؤنٹ سے ڈ M کر کے ادا کئے گئے ہوں۔ / کوئی رقم \* تی بچتی ہو تو اس کو این آراوا کاؤنٹ میں کریڈٹ کیا جاسکتا ہے۔ اور این آر آئی / پی آئی او اپنے این آراوا کاؤنٹ میں موجود بیلنس (غیر منقولہ جاہ اد کی فرو # کی رقم بھی شامل ہے) سے ٹیکس ادائیگی کر کے فی مالی سال (اپریل - مارچ) ای - ملین امریکی ڈالر - کی رقم واپس بھیج سکتا ہے۔

سوال نمبر 25- این آراو / پی آئی او نے کوئی غیر منقولہ جاہ اد بطور تحفہ حاصل کی ہو تو کیا وہ اس جاہ اد کو فرو # کر کے حاصل رقم بیرون ملک بھیج سکتا ہے؟  
جواب: غیر منقولہ جاہ اد بطور تحفہ این آر آئی / پی آئی او کے ذریعہ حاصل کی گئی ہے اس کی فرو # کی رقم کو صرف این آراوا کاؤنٹ میں کریڈٹ کیا جاسکتا ہے۔ این آراوا کاؤنٹ میں بیلنس رقم میں سے این آر آئی / پی آئی او فی مالی سال ای - ملین ڈالر امریکی ڈالر - کی رقم اتھرا؛ ڈ ڈیلر کے مطمئن ہونے اور ٹیکس ادائیگی کے بعد \* ہر بھیج سکتا ہے۔

سوال نمبر 26- / غیر منقولہ جاہ اد ان کو ورا # میں حاصل ہوئی ہو تو کیا وہ این آر آئی / پی آئی او اس کی فرو # کی رقم بیرون ملک، سیل کر سکتا ہے؟  
جواب: ہاں! مندرجہ ذیل شرائط کے تحت این آر آئی / پی آئی او کو عام اجازت ہے کہ وہ ہندوستان میں مقیم کسی شخص سے ورا # میں حاصل غیر منقولہ جاہ اد کی فرو # کی رقم بیرون ملک، سیل کر سکتا ہے۔

(i) رقم فی مالی سال ای - ملین امریکی ڈالر سے تجاوز نہیں کر \* چاہئے۔

(ii) اس کو ورا # سے حاصل جاہ اد کے لئے دستاویزی ثبوت فراہم کر \* ہوں گے اور، سیل زر کرنے والے کو مجوزہ فارمیٹ پ، چار، ڈاکاؤنٹ کا سرٹیفکٹ جمع کر \* ہوگا۔ فارمیٹ سینٹرل بورڈ آف ڈاکاؤنٹس کے ذریعہ جاری مورخہ 29 جون، 2009 کے سرکلر نمبر 4/2009 کے تحت تجویز شدہ ہوگا۔

(iii) / اس کے حق کی (تصفیہ) دستاویزی اس کے والدین \* اس کے قرضہ دار (جیسا کہ کمپنی 1956 I کے سیکشن 6 میں تعریف ہے) کے ذریعہ تحریر شدہ ہے اور یہ حق ان کی موت کے بعد سے عمل میں آتا ہے۔

(iv) حق کی اصل تحریر (ڈیٹ) اور ایکس اتھارٹی سے ٹیکس کلیئر/ اعتراض نہیں سرٹیفکٹ، سیل زر کے لئے جمع کرے ہوگا۔ (v) اگر مندرجہ بالا سیل قسطوں میں کی جاتی ہے تو سبھی قسطیں ای۔ ہی اتھارٹی ڈیٹیلر کے ذریعہ سیل کی جائے گی۔

(vi) غیر ملکی شہری کے معاملہ میں جاہ اد فروز # کی قیمت ہر بھیجی ہا سکتی ہے اگر جاہ اد کسی ہندوستان کے ہر مقیم شخص سے وراثت میں حاصل ہوئی ہے تو ری رو بینک سے پیشگی منظوری حاصل کرے ہوگی۔ غیر ملکی شہری کو ری رو بینک سے وراثت سے حاصل اپنی غیر منقولہ جاہ اد سے متعلق تحریری ثبوت کے ساتھ رابطہ قائم کرے ہوگا اور ساتھ ہی جیسا اوپنیا ہے چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ سے حاصل سرٹیفکٹ اور حلف نامہ بھی جمع کرے ہوگا۔

یہ عام اجازت پاکستان، بنگلہ دیش، شری، چین، افغانستان، ایران کے شہریوں کو ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی فروز # کی رقم واپس آن کے ملک لے جانے کے لئے نہیں ہے۔ ان کو اس کے لئے ری رو بینک سے پیشگی اجازت ہے۔

چوہدری اور بھٹن کے شہریوں کو ہندوستانی روپیوں میں کارڈ (رہائش) کی اجازت فیما 1999 کے قواعد 2 کے تحت حاصل ہے اس لئے ان کو اپنی غیر منقولہ جاہ اد کی فروز # کی رقم غیر ملکی زرمبادلہ میں چل اور بھٹن لے جانے کا سوال نہیں اٹھتا۔

## E- غیر ملکی سفارت خانہ/ ڈپلومیٹ/ قو ± جنرل کے لئے ضوابط

سوال نمبر 27- کیا غیر ملکی سفارت خانہ/ ڈپلومیٹ/ قو ± جنرل ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد فروز # کر سکتے ہیں؟

جواب: فیما ریگولیشن (ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل اور منتقلی) 2000 کے ریگولیشن 5A کے مطابق غیر ملکی سفارت خانہ/ ڈپلومیٹ/ قو ± جنرل ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد فروز # کر سکتے ہیں (زرعی زمین/ غات اور فارم ہاؤس کے علاوہ) بشرطیکہ:-

(i) اس طرح 6% فروز # کے لئے گورنمنٹ آف انڈیا، وزارت خارجہ سے منظوری حاصل کی گئی ہو۔

(ii) ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل کے لئے عام بینکنگ منہ کے ذریعہ بیرون ملک سے سیل کئے گئے فنڈس سے ادائیگی کی گئی ہو۔

## F-V پہلو

سوال نمبر 28- کیا این آر آئی/ پی آئی او اپنے غیر ملکی زرمبادلہ/ روپیہ کے فنڈس سے پی آئی او گئی رہا / تجارتی جاہ اد کو کرایہ پا اٹھا سکتا ہے؟

جواب: ہاں! این آر آئی/ پی آئی او اپنی اس طرح کی جاہ اد کو بغیر رو بینک کی منظوری کے کرائے پا اٹھا سکتا ہے حاصل کرائے کو اپنے این آر آئی او این آر آئی او اکاؤنٹ میں کریڈٹ کرے۔ بیرون ملک سیل کیا جاسکتا ہے۔ اتھرا: ڈیٹیلر کو یہ اختیار دے دیا ہے کہ وہ این آر آئی/ پی آئی او جن کے ہندوستان میں این آر آئی او اکاؤنٹ نہیں ہیں اور وہ چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کے ذریعہ اس طرح کا منہ سرٹیفکٹ جس میں اس بات کی تصدیق ہو کہ ہر بھیجی جانے والی رقم سیل کے لئے وا۔ # ہے اور اس پیکس وغیرہ کی ادائیگی کر دی گئی ہے۔ جمع کرنے پا ان کے ذریعہ حاصل کرایہ ڈیٹیلر، پنشن، سود وغیرہ کی آمدنی کو واپس آن کے ملک کو سیل کی اجازت دے دیں۔

سوال نمبر 29- کیا ایسا شخص جس نے # وہ مقیم تھا۔ غیر منقولہ جاہ اد پی آئی او تھی اور اس کے این آر آئی/ پی آئی او V کے بعد بھی وہ جاہ اد اس کے قبضہ میں تھی وہ ایسی غیر منقولہ جاہ اد کی فروز # کی رقم کس اکاؤنٹ میں کریڈٹ کی جاسکتی ہے؟

جواب: ہاں! ایسا شخص جس نے # وہ مقیم تھا ہا / تجارتی جاہ اد/ زرعی زمین/ غات/ فارم ہاؤس ہندوستان میں 6% سے تھے اور اس کے این آر آئی/ پی آئی او V کے بعد بھی بغیر ری رو بینک کی منظوری کے اس کا اپنی اپنی غیر منقولہ جاہ اد قبضہ تھا۔ ایسی جاہ اد کی فروز # کی رقم این آر آئی/ پی آئی او کے این آر آئی او اکاؤنٹ میں کریڈٹ کی جاسکتی ہے۔

سوال نمبر 30- کیا سوال نمبر 29 میں حوالہ دی گئی غیر منقولہ جاہ اد کی فروز # کی رقم بیرون ملک سیل کی جاسکتی ہے؟

جواب: ہاں! این آر آئی او اکاؤنٹ کے ہیلنس میں سے این آر آئی/ پی آئی او مالی سال ای۔ ملین امریکی ڈالر۔ کی رقم اتھرا: ڈیٹیلر کے مطمئن ہونے اور لاگو ٹیکسوں کی ادائیگی کے بعد سیل کی جاسکتی ہے۔

سوال نمبر 31- کیا غیر ہندوستانی غیر ملکی شہری ہندوستان میں مقیم ہندوستان کے ہر مقیم جنھوں نے فیما کے تحت پہلے غیر منقولہ جاہ اد تحویل میں لی تھی اور انھوں نے ری رو بینک سے اس کو اپنے قبضہ میں رہنے کی اجازت حاصل کی تھی کیا وہ اس کا قبضہ قرار رکھ سکتے ہیں کیا وہ ایسی جاہ اد منتقل کر سکتے ہیں؟

جواب: ہاں! وہ اپنی غیر منقولہ جاہ اد کار ری رو بینک سے حاصل ہولڈ۔ لا کے تحت قبضہ قرار رکھ سکتے ہیں۔ وہ ری رو بینک کی پیشگی منظوری سے اس جاہ اد منتقل کر سکتے ہیں۔

سوال نمبر 32- کیا ہندوستان میں مقیم افراد فیما ریگولیشن 2000 (ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل اور منتقلی) کے ضوابط سے بندھے ہوئے ہیں؟

جواب: ہندوستان میں مقیم ای۔ شخص جو پاکستان، بنگلہ دیش، شری، چین، افغانستان، ایران چلے بھٹن کا شہری ہے وہ وقتاً فوقتاً میم شدہ فیما ریگولیشن 2000 (ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل اور منتقلی) کے ضوابط سے بندھا ہوا ہے۔ اس کو ری رو بینک سے ہندوستان میں غیر

منقولہ جاہ ادکی تحویل اور منتقلی کے لئے پیشگی اجازت حاصل کر\* ہوگی خواہ وہ ہندوستان میں ہی مقیم ہو۔ ان درخواستوں پر رینا رو بینک کے ذریعہ گورنمنٹ آف ہند\* سے صلاح مشورہ کے بعد ہی غور کیا جائے گا۔

مندرجہ\* لافہر & میں درج شہریوں کے علاوہ دوسرے ممالک کے شہری پی آئی او (ہند\* اد) مانے جا h ہیں اور وہ عام اجازت کے زمرہ میں آتے ہیں (۱۰ اے مہر\* نی سوال نمبر 1 کا حوالہ لیں)۔ غیر ہند\* اد غیر ملکی شہریوں سے متعلق ضوابط کی تفصیل سوال نمبر 6 اور 7 کے تحت دی گئی ہے غیر منقولہ جاہ ادکی تحویل اور منتقلی سے متعلق نوٹیفکیشن رینا رو بینک کے نوٹیفکیشن نمبر فیما RB-2000/21 مورخہ 3 مئی 2000 کے تحت جاری کئے گئے ہیں اور ان C دی نوٹیفکیشن کو مندرجہ ذیل نوٹیفکیشن کے ذریعہ\* میم کیا گیا ہے۔

**نوٹ:**

(i)	نوٹیفکیشن	نمبر فیما	64/2002-RB	مورخہ	29 جون 2002
(ii)	نوٹیفکیشن	نمبر فیما	65/2002-RB	مورخہ	29 جون 2002
(iii)	نوٹیفکیشن	نمبر فیما	93/2003-RB	مورخہ	9 جون 2003
(iv)	نوٹیفکیشن	نمبر فیما	146/2006-RB	جس کو اے، پی (ڈی آئی آر سیرینا) سرکلر نمبر 5 مورخہ 16 اگست 2006 کے ساتھ پٹھا جائے۔	
(v)	نوٹیفکیشن	نمبر فیما	200/2009-RB	مورخہ	5 اکتوبر 2009

مندرجہ\* لاسبھی نوٹیفکیشن اور اے پی (ڈی آئی آر سیرینا) سرکلر آئی کی وی ڈی سا \$ www.fema.rbi.org.in پر موجود ہیں یا ماسٹر سرکلر این آر آئی/پی

آئی او / غیر ہند\* اد غیر ملکی شہری کے ذریعہ ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد کی تحویل اور منتقلی پر بھی وی ڈی سا \$ یا لنک

"www.rbi.org.in-Sitemap-masterCirculars" کے تحت موجود ہے۔

- (1) غیر مقیم ہندوستانی:۔ ہندوستان کا شہری جو ہندوستان کے\* ہر مقیم ہے۔
- (2) ہند\* اد شخص:۔ ای۔ ایسا شخص (\* کستان، بنگلہ دیش، شری لنگا، انڈیا، چین، ایاں، پل\* بھون کا شہری نہیں) جس کے\* س (i) کبھی ہندوستان کا\* سپورٹ ہو۔ (ii) وہ\* اس کے والد\* والدہ\* اس کے دادا\* دادی ہندوستان کے دستور کے مطابق\* 1955 (1955 کی 57) کے شہری \$ ا کے تحت ہندوستانی تھے۔
- (3) ای۔ شخص جو ہندوستان کے\* ہر مقیم ہے وہ ہندوستانی کر۔ رکھ سکتا ہے سرمایہ کاری کر سکتا ہے سیکوریٹی اور ہندوستان میں غیر منقولہ جاہ اد رکھ سکتا ہے ا/ اس کو یہ کر۔ سیکوریٹی غیر منقولہ جاہ اد ایسے شخص سے تحویل میں لی گئی ہو\* ورا \$ میں ملی ہو جو ہندوستان میں مقیم تھا۔